



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91



# Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 7 (16376)

9 ЯНВАРЯ 1975 г., ЧЕТВЕРГ

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА  
20 МАЯ  
1917 ГОДА  
Выходит  
ежедневно,  
кроме  
преднедельника

## В Центральном Комитете КПСС

ЦК КПСС принял Постановление «О 50-летии революции 1905—1907 годов в России». В Постановлении отмечается, что в январе 1975 года исполняется 70 лет со времени начала революции 1905—1907 годов в России, в которой пролетариат, широкий слой пролетарских масс под руководством ленинской партии с оружием в руках выступили против самодержавия, социального и национального гнета.

Это была первая народная революция эпохи империализма. Она показала, что начался новый период всемирной истории, новый период политических потрясений и революционных борьб. Революция 1905—1907 годов хотя и потерпела поражение, нанесла мощный удар по самодержавию, господству помещиков и капиталистам, но не смогла устроить мирную жизнь в стране. «Без гражданской войны», — писал В. И. Ленин, — победа Октябрьской революции 1917 года была бы невозможна.

Революция 1905—1907 годов была подготовлена всеми ходами социально-экономического и политического развития страны. После отмены крепостного права в России быстрыми темпами рос капитализм, формировался и спасался рабочий класс, укреплялся его классовое сознание. Но же время Россия, оправдывая страну скользкими формулировками, перенесла крахомы. Царское самодержавие, выражавшее интересы помещиков и тесно связанное с крупным монополистическим капиталом, сковало развитие производительных сил страны, тормозило общественный прогресс. Невыносимыми были условия жизни рабочих и крестьян.

К началу XX века Россия стала узловым пунктом прорванных всей системе империализма, ее наиболее слабым звеном. Сюда переместился центр мирового революционного движения. Мировой экономический кризис 1900—1903 гг., захвативший и царскую Россию, а также русско-японскую войну обнажил неспособность царской администрации ко крайним пределам. Протирогиции между боязливыми классами и широкими массами трудахихих. Все это способствовало быстрому распространению революционного кризиса.

Революция 1905—1907 годов

— первая в истории буржуазно-демократическая революция, в которой пролетариат выступил самостоятельной политической силой, вождем угнетенных масс, борющихся за социальное освобождение. Выявление его роли было большим заслугой В. И. Ленина. Он был лидером партии, как подчеркнул Ленин, явившейся лекарьским восстанием в Москве. Рабочий класс вынес из своих избранников высокую революционную программу действий. Ленинская партия высоко подняла революционное знамя, решительно отстояла марксизм в борьбе против реформизма, пролетариат и крестьянское учение, соединя его в ходе революции с массовым пролетариатом и демократическим движением.

В годы революции ярко проявилась роль В. И. Ленина как величайшего теоретика марксизма и вождя пролетариата. Ленин обосновал идею гегемонии пролетариата над рабочей революцией, показал, что чем шире и глубже революционное движение масс, тем больше возрастает роль и значение пролетариата в борьбе за идеи марксизма и организаторской деятельности. В разгар революции, весной 1905 года, III съезд партии на основе ленинских идей выработал большинственную стратегию и тактику революционной борьбы рабочего класса, всех трудахихих.

Выдающимся вкладом в сокровищницу марксизма явилась ленинская теория перерастания буржуазно-демократической революции в революцию социалистическую. Основанный на научном анализе новой исторической эпохи, этот вклад стал определяющим для дальнейшего развития марксистской и организаторской практики. Жизнь полностью подтвердила правильность взятого ленинской партией политического курса и показала несостоятельность, блеклого оппортунистической тактики троцкистов, меньшевиков и других мелкобуржуазных партий.

Рабочий класс с величайшим упорством — вел решительную борьбу за полное осуществление большевистской программы — минимум — завоевание демократии, свободы, независимости от царской администрации, введение 8-часового рабочего дня, прекращение конфискации помещичьих земель. Наполеонскую стойкость, готовность погибнуть за свободы, социальной справ-  
едливости, соревнования, участники встречи (слева направо) В. С. Попов, Н. А. Соколова, А. Ф. Шматова, А. Н. Китаева, С. Н. Савин, А. Ф. Михеев и И. Н. Бондаренко. Фото М. Евстратова.

революционно-демократической диктатуры пролетариата и крестьянства. Гений Ленина прозорливо увидел в них прообраз Советской власти, государственную форму диктатуры пролетариата.

Великая Октябрьская социалистическая революция, исторический опыт СССР и КПСС, в полной мере подтверждают жизненное значение ленинского учения.

Советская власть, являющаяся самими высшими органами подлинно народной власти, выражает подлинную демократию.

Первая революция в России имела большое международное значение. Она оказала огромное воздействие на рост революционных выступлений рабочих и крестьян во многих странах мира, вызвала мощный подъем национально-освободительного движения угнетенных народов колониального Востока. Все это расшатывало мировую систему капитализма, приближало ее общий кризис.

Советские люди высоко чтили славный подвиг героя революции. История первой народной революции в России — несомненный источник творческого вдохновения, школа политической борьбы для новых поколений революционных борцов. В своем стремлении к международной рабочей борьбе, выступающей руководящей ролью в широком и мощном общемировом антиимperialистическом движении, исторический опыт первой русской революции, ленинские идеи о гегемонии пролетариата в революционной борьбе трудахихих масс приобретают особую актуальность.

Глубокое обобщение и мастерское использование большевиками накопленного опыта политического руководства массами, непримиримая борьба против оппортунизма и ревизионизма, за единство рабочего класса и его гегемонию в общемировом антиимperialистическом движении, исторический опыт первого мирового коммунистического и антиимperialистического движения — это бесценный наследие великого Октября.

Великая Октябрьская социалистическая революция открыла новую эпоху в истории человечества — эпоху перехода к социализму. Строительство социализма в СССР ознаменовалось выдающимися победами, которые преобразили облик всей Родины, укрепили ее материально-технический и социальный прогресс.

Важнейшим итогом преобразования материальной базы народного хозяйства является создание разного социалистического общества. Осуществляя новые нормы руководства партии исторического решения XXIV съезда КПСС, трудахихие страны добиваются новых успехов на всех участках коммунистического строительства. Возрастает экономическая мощь национального государства, на основе эффективности производства, ускорения научно-технического прогресса неуклонно повышаются благосостояние и культура советского народа, укрепляется единство политического единства советского общества.

Важнейшим завоеванием и достижением международного рабочего класса, всех революционных сил является образование и успешное развитие мировой системы социализма. Постоянно углубляется всесоветское сотрудничество стран социалистического содружества, приумножая славные революционные традиции, КПСС вместе с другими марксистско-ленинскими партиями вносят выдающуюся вклад в общую борьбу народов против империализма за спасение всех отрядов мирового коммунистического и антиимperialистического движения, за торжество дела мира, демократии и социализма.

Прибавив важное значение юбилейной революции 1905—1907 годов, ЦК КПСС поставил задачу 70-летие первой революции в России как знаменательную дату в истории ленинской партии и нашей страны, в истории мирового революционного движения.

ЦК Компартии союзных республик, краевым, окружным, обкомам партии, Главному политическому управлению Советского Армии и Военно-Морского Флота, полководцам, генеральным и вице-адмиралам, командирам и ветеранам армии и флота, а также представителям XXIV съезда КПСС, декабристам (1974 г.) Пленумом ЦК КПСС, за дополнительное выполнение заданий 1975 года — завершающего года девятой пятилетки.

## ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!

### СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО АКТИВА

Вчера в Воронеже состоялось городское собрание партийного, советского, профсоюзного, комсомольского и хозяйственного актива работников промышленности, строительства, транспорта, проектных и научных учреждений, предприятий сферы обслуживания на селе.

С докладом «Об итогах выполнения социалистических обязательств 1974 года трудахихими города и задачах по досрочному выполнению народнохозяйственного плана 1975 года и девятой пятилетки» выступил второй секретарь горкома КПСС В. И. Зарубин.

Борьбушими доклада приняли участие второй секретарь Левобережного района партии П. И. Евсеев, директор завода имени Коминтерна М. Н. Куракин, сборщица велошин шинного завода

А. Н. Китаева, секретарь парткома завода «Воронежсельмаш» И. Н. Бреус,brigadier плотников стройтреста № 2 В. С. Трехлебов, председатель профкома объединения «Работница» В. И. Белозерова, шофер автоколонны № 1747 К. Ф. Горюх, управляющий стройтрестом № 4 Е. Б. Орлов, первый секретарь горкома КПСС В. К. Адасик.

Участниками собрания были рассмотрены и единодушно одобрены социалистические обязательства трудахихих Воронежа по досрочному выполнению народнохозяйственного плана на 1975 год.

В работе собрания активно принял участие секретарь Воронежского обкома КПСС И. Ф. Юшин, председатель облсовета Я. И. Щербинин.

## Поздравляем

### ТЕБЕ, РОДИНА!

#### Социалистические обязательства трудахихиков сельского хозяйства Россоншанского района

В ответ на Обращение Центрального Комитета КПСС к партии и советскому народу еще шире развернуть социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий 1975 года и пятилетки в целом труженикам сельского хозяйства Россоншанского района взяли повышенные обязательства.

#### ПО ЗЕМЛЕДЕЛИЮ

Площадь посева зерновых культур в 1975 году довести до 76 000 гектаров; обеспечить урожайность не менее 24 центнеров с гектара и получить валовой сбор зерна в колхозах и совхозах 1800 тысяч центнеров, пролить государству 390 тысяч центнеров хлеба. Получить с каждого из 6770 гектаров сахарной свеклы не менее 22 центнеров, довести ее валовой сбор до 105 500 центнеров и пролить государству 1300 тысяч центнеров.

Получить урожай картофеля 17 центнеров с гектара, пролить государству 200 тысяч центнеров маслосемян. Собрать урожай картофеля по 150 центнеров и овощей — по 180 центнеров с гектара. Пролить государству картофеля 10 000 центнеров, овощей — 52 000 центнеров.

Получить урожай пасленовицы 47 центнеров с гектара, пролить государству 200 тысяч центнеров маслосемян. Собрать урожай картофеля по 150 центнеров и овощей — по 180 центнеров с гектара. Довести заготовку кормов прогрессивными методами: сена — до 150 тонн сена, досушенного методом активного вентилирования, — до 7100 тонн, витаминно-травяной муки — до 6000 тонн.

#### ПО ЖИВОТНОВОДСТВУ

Довести производство мяса в колхозах и совхозах до 158 тысяч центнеров, молока — до 520 тысяч центнеров, яиц — до 90 миллионов штук и шерсти — до 1800 центнеров.

Перевыполнить народнохозяйственные планы заготовок продуктов животноводства и пролить государству в целом по району: мясо — 154 тысячи центнеров, молока — 444, яиц — 83 миллиона штук и шерсти — 2000 центнеров.

В среднем по колхозам и совхозам района получить не менее 2600 килограммов молока от каждой коровы, помыть качество мяса и молока, сделать его горячим, теплое, твердым. Имея отсадок 100 коров, в метелах не менее 90 тонн от 100 отсадок 100 коров, в метелах 105 птиц, в пересчете на основную свиноматку — по 20 деловых поросят, получить по 210 или от курицы-несушки и по 3,2 килограмма шерсти с каждой овцы.

Обеспечить среднесуточный привес на откорме крупного рогатого скота не менее 850, саний — 450 граммов на голову.

В целях ускорения роста производства продукции животноводства и повышения его эффективности обеспечить выполнение намеченных на 1975 год мероприятий по механизации животноводческих ферм, эффективно использовать имеющиеся комарческие. Обеспечить безусловное выполнение заданий девятой пятилетки.

#### ЗАДАЧИ ОБЩИЕ И ЛИЧНЫЕ

Как только утренняя почта доставила газеты с текстом Обращения ЦК КПСС к партии и народу, работники локомотивного депо Георгиевска собирались в механическом цехе. Состоялся митинг. Выступил секретарь парткома депо Ф. И. Чуканов, спасибо П. Я. Потапов и М. М. Мостепанов, мастер Т. Т. Ерельманов, А. М. Медведев, машинист М. А. Камаров и другие.

Участники митинга (а их собралось более 400 человек) спрятали прызы партии как свое личное дело. Решено завершить задание девятой пятилетки к 20 декабря, отработать полный рабочий день в фонд строительства БАМа и других важных объектов.

Успех дела зависит от усилий каждого. Это хорошо понимают лискинские железнодорожники. Миниатюрный электровоз Михаила Алексеевича Каширова спасибо и течением трех месяцев 14 тысячи километров, добираясь до промышленности в 85,3 тысячи тоннно-километров в час при норме 84,7.

В. Дьяченко.

#### РЕМОНТНИКИ РЕШИЛИ:

На призыв партии вагоновладельцев Поворинского депо отвечают трудовыми усилиями, — заявил на митинге, одобрав прызы партии, председатель профкома А. Садчиков, рабочий М. Кулков, председатель месткома профсоюза В. Машев, старший инженер И. П. Поникаров, заместитель начальника депо И. П. Алагонов, И. Фомичев.

#### НАМЕЧЕННОЕ ВЫПОЛНИМ

В механическом цехе завода «Эталон» состоялось обсуждение рабочими и техническими специалистами Обращения ЦК КПСС к партии, к советским рабочим, из первых рук. Научно-техническое сопровождение соревнования впервые в истории завода было предоставлено специалистами из института «Гипротрансавтоматика».

Научно-техническое сопровождение соревнования впервые в истории завода было предоставлено специалистами из института «Гипротрансавтоматика».

## ВСТУПИВ В ГОД ЗАВЕРШАЮЩИЙ



### НАШИ ПЛАНЫ НА 1975-Й

В. С. ПОПОВ:

— Обязуюсь сдавать в новом году продукцию с первого предельного задания и выполнять ежедневное задание на 150—170 процентов. Годовой план завершу к 58-й годовщине Октября.

Подам два рационализаторских предложения, сэкономлю 350 рублей. Подготовлю двух молодых рабочих на самостоятельный труд.

Н. А. СОКОЛОВА:

— Годовой производственный план наша бригада обязуется выполнить к 29 декабря. Повысим производительность труда на 3 процента сверх задания. Выпустим дополнительные 250 телевизоров. Экономим 100 килограммов цветного пластика. В течение года надоим от каждой фуршетной коробки 97,7 процента продукции. обязуюсь сдавать господарству 70—80 процентов продукции первым сортом.

А. Ф. ШМАТОВА:

— Нынешний год — юбилейный, отмечается 30-летие Победы советского народа над фашистской Германией. Ко дню Победы коллектив нашей фермы обязался выполнить пятимесячный план продажи молока. В течение года надоим от каждой фуршетной коробки 95—96 тысяч штук изготавливаемой продукции.

А. Н. КИТАЕВА:

— Я тружусь в счет 1981 года. Подсчитала свои возможносты, ремонтники решили в завершающем году пятилетки выпустить из деповского ремонта на 300 вагонов бортов на 1974 год. За счет снижения перевозок добычи с деревьев прибыль приблизительно 20 тысяч рублей.

А. Ф. МИХЕЕВ:

— Коллектив нашего инструментального цеха решил выполнить годовой производственный план к 25 декабря с повышением производительности труда на 15,4 процента против запланированного.

И. Н. БОНДАРЕНКО:

— Борьба за качество и высокую производительность — главное в обязательствах нашей бригады. В новом году, улучшив технологию, давим первосортный сахар. От коллектива моей бригады зависит беспроblemность и эффективность работы продуктого цеха. Обязуемся обеспечить выпуск в сезоне 1975 года в среднем по 300 тонн сахара в сутки и получить сверхнормативной продукции за год на 30 тысяч рублей.

#### Строки из обязательств

С. Н. САВИН, А. Ф. Михеев и И. Н. Бондаренко. Фото М. Евстратова.



В механическом цехе появился новый гуд рабочих становок. Петр Алексеевич Аржанов, писавшийся и удивленно кивнул головой: «Слесарем — ремонтник! — Все отлично работают, только вот в том краине требуются слесари. Сюда, Сергея Архипова, кто?»

Сергей Казимир и другие рабочие удивленно взглянули на своего бригадира: надо же по слуху определять неподобающее. А может, просто показать себя?

Через полчаса в слесарную вбежал Сергей, выпалил с ходу:

— Ребята, а ведь, правда, есть одна из не посетила, если бы не Петр Алексеевич...

В бригаде к П. А. Аржанову относятся с глубоким уважением. Добрый и строгий, чуткий и внимательный. Сам Петр Алексеевич считает, что хоро-

## Фотоинформация

**АМУРСКАЯ ОБЛАСТЬ.** На БАМ пришла снежная зима с 30-40-градусными морозами. На всех участках трассы БАМ — Тында, продолжают напряженно трудиться изыскатели, варягинники, строители мостов, полным ходом идет укладка стального пути. К лету будущего года линия БАМ — Тында будет введена в эксплуатацию. По ней пойдут грузы, необходимые для сооружения Вайкalo-Амурской магистрали. Бойцы ударного строительного отряда име-



## ДОБРЫЙ НАСТАВНИК

шим мастером своего дела стать илегко, а еще труднее стать хорошим наставником молодежи.

Бригада — десять слесарей-ремонтников, пятеро из них только что окончили профтехучилище.

Как-то Петр Алексеевич оставил ребят на послесмену. Сверкну дверцу, и бригада забыла клеточки, только в одном месте «прокол». Понималось, из его бригады — Влада Рощупкина.

В слесарку бригадир вошел мрачный, сел на отполированную табуретку, помолчал, потом поставил перед каждым ремонтником задачу.

Когда ребята разошлись по местам, Петр Алексеевич долго говорил с Владом о рабочей гордости. Вечером пришел к нему домой.

гом отличался от ребят с армейской закалкой. Но парень с рабочей костюмкой — окончил профтехучилище.

Как-то Петр Алексеевич оставил ребят на послесмену. Сверкну дверцу, и бригада забыла клеточки, только в одном месте «прокол». Понималось, из его бригады — Влада Рощупкина.

В слесарку бригадир вошел мрачный, сел на отполированную табуретку, помолчал, потом поставил перед каждым ремонтником задачу.

Когда ребята разошлись по местам, Петр Алексеевич долго говорил с Владом о рабочей гордости. Вечером пришел к нему домой.

бригады Тихон Антонович Хрипушки, окончивший политехнический институт, работает уже в этом цехе заместителем начальника.

За тридцать лет своей работы П. А. Аржанов вырос, как сплавист и наставник молодежи.

Он награжден двумя почётными грамотами, признан лучшим по профессии, ему присвоено звание «Заслуженный рабочий страны».

А здесь, наоборот, двойная подпись: родителей обрадовал, и Влада с тех пор по-другому стал относиться к своему бригадиру.

Бывают в жизни и такие моменты, когда ученики становятся учителями. Бывший член

Н. МЕТАЛЛИБРОВ, инженер;

Н. ПЕЧОРИН, слесарь.

Завод тяжелых машиностроительных прессов.

Условия для работы, ради которых я оказалась в немецком тылу, тут не акты какие хорошие. Надеялась устроиться в какой-нибудь Революции, оказывается в двадцати от неё в сравнительно тихом месте, где мало что увидишь и узнаешь.

Без помощников никак не обойтись. Надо искалечь людей, преданных Родине и готовых ради неё на все. Но непросто это. Нужно время, чтобы присмотреться к окружающим. А пока оставалось налагивать об разом использовать не八字ные поездки в Россию на советские и отечественные. Не упускала случая съездить в воскресный день на базар вместе с местными жителями. Однажды на базар, а в них Россия — хожу — смотрю, привезено заманчивое, где какие части, какое движение войск.

На один из таких виноградные припеки большой дом с высоким крыльцом. Около него останавливались легковые автомобили, из которых выходили офицеры. Что это штаб, сомнений не было. Мне хотелось выяснить — какой именно. Ушла только тогда, когда твердо убедилась, что это штаб дивизии.

Кое-что нужно удалось узнать в Ульяновске и в ближайших поселках, сутрах.

В Константиново стоял батальон итальянской горной альпийской дивизии. Итальянцы народ обширный, и солдаты этого батальона — искалеченцы в составе. Встретят где-нибудь, обязательно поприветствуют.

— Синьорина белла, — кричат, — сальве! —

Часто предлагали место в лёгкой мотоцикл или в машине, когда ехали в Россию. И не отказывалась. Это скрашивало время пути и обеспечивало безопасность.

Они из солдат, по имени Франческо, стал даже вроде ухаживать. Иногда квартиру приходил, посыпал вахруш. Многие из них его учили. Особенно о настроениях среди его соотечественников-солдат, об их отношении к немцам.

Это было большим риском. Но он считала, что обезопасит пребывание здесь будет почты бесполезным.

Мы стали чаще вместе сидеть в Россию. На них останавливались у мелоратория окружного земельного управления Харцизова. Это был пожал, лет шестьдесят, человек. Жили они вдвоем со старухой. Сыновья сражались в боях Красной Армии.

дение вряд ли остановило бы его.

Я не спала в Василии Евдокимовича Дятлове. Он взялся за засор энтомолога. Моя сестра ожидала от него, но не подозревала, что этот человек обладает таким умением добывать ценные сведения и документы. Для этого он использовал любую возможность.

Мы стали чаще вместе сидеть в России. На них останавливались у мелоратория окружного земельного управления Харцизова. Это был пожал, лет шестьдесят, человек. Жили они вдвоем со старухой. Сыновья сражались в боях Красной Армии.

— Принимай, — говорил обычно Василий Евдокимович, переступая порог дома. Допоздна затягивались разговоры, которые были за нас засор.

Следом, ровный и спокойный в математической оттенке, он неподвижно выныривал из окна, и солдаты, которые были из него выбыты, смеялись.

— Синьорина белла, — кричат, — сальве!

Часто предлагали место в лёгкой мотоцикл или в машине, когда ехали в Россию. И не отказывалась. Это скрашивало время пути и обеспечивало безопасность.

Они из солдат, по имени Франческо, стал даже вроде ухаживать. Иногда квартиру приходил, посыпал вахруш. Многие из них его учили. Особенно о настроениях среди его соотечественников-солдат, об их отношении к немцам.

Сам он был студентом. Собирали с учебы, взяли в армию, учили, чтобы тридцать земель от родного крова. Дома одна матеря осталась.

— Зачем, — спрашивала, — пришли к нам? Кто вас просил?

— Нам объясняли, что русские изгнали из Германии,

— Молоток да отвертка — старая — Вот и весь его инструмент. И в минуты затишья, — усталый, Все ж ловил он за хвост

— момент.

Оживлял картины на гильзе: Не то танки в атаке шли, Не ракеты под полетами, Не палили босой хвосторигом. Тих в искрах солнышко.

Наложили годы мазки — Гильза, вроде б от сорокопятки, Как толкуют французки. Но диковинку солдаты — гильзы — Их, оставшихся, в стеклах — миланов.

Был солдат у отца — в дивизии, Баловался чеканкой он. Молоток да отвертка — старая — Вот и весь его инструмент. И в минуты затишья, — усталый, Все ж ловил он за хвост

— момент.

Оживлял картины на гильзе: Не то танки в атаке шли, Не ракеты под полетами, Не палили босой хвосторигом. Тих в искрах солнышко.

Наложили годы мазки — Гильза, вроде б от сорокопятки, Как толкуют французки. Но диковинку солдаты — гильзы — Их, оставшихся, в стеклах — миланов.

Был солдат у отца — в дивизии, Баловался чеканкой он. Молоток да отвертка — старая — Вот и весь его инструмент. И в минуты затишья, — усталый, Все ж ловил он за хвост

— момент.

Он знал: будет крест... Нет, не символ, А тот, как плаха, петля. Потом ономицкий склон.

Жилье выгонят прочь — и земля. Он знал: будут плача и стоять, и сидеть, и сидеть.

И те колокольчики тайные. Ею умоляют до слез.

Все знают легенду ту давнюю, Как продан Иудой Христос. Кого монахом, быть может, Написана в келье она. И все-таки срывает

Означенная келья. Пусть скажут.

Но, извините, Ещё не оттуда ли скрипичи — Но, извините, Ещё не оттуда ли скрипичи —

Выносят из кельи. Их поднимают вспомогательные и главные, Среди милионов отчуждённых, Бросаясь под танки сердца, как будто гранаты.

Их тащат — в кармане звонят. Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

Их тащат — в кармане звонят.

